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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN ZITTING VAN 11 OKTOBER 2021

Aanwezig: Davy Suffeleers, Voorzitter - waarnemend

Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, Schepenen

Klaas Gutschoven, Algemeen directeur

Verontschuldigd: Theo Francken, Burgemeester

Paul Duerinckx, Eerste schepen

Vrijspringen Jumping "Selectie jumping Mechelen" op 16 oktober 2021 van 15u00 tem 21u  
- Paardenveiling met afterparty van 23 oktober 2021 15u00 tot zondag 24/10/2021 20u00.
205.259 Mobiliteit en verkeerswezen

Feiten en context
Het schrijven van 30/9/2021 van Sandra Langendries namens Stal 't Janshof:

Geachte leden van het schepencollege
Geachte medewerkers van dienst cultuur

30-9-2021, Lubbeek

Met dit schrijven hadden wij graag toestemming gekregen voor het organiseren van
volgende evenementen:
- Vrijspringen Jumping "Selectie jumping Mechelen" op 16 oktober 2021 van 15u00 tem 21u
- Paardenveiling met afterparty op 23 oktober 2021. De veiling zal starten omstreeks 15u. De
afterparty omstreeks 21u tem 03u00.
Beide evenementen zullen net zoals onze vorige evenementen volledig georganiseerd
worden volgens de dan geldende corona regels.
Alsook vragen wij een omleiding van het verkeer deze dagen op de Kalenberg.
Beide evenementen zullen doorgaan op volgende adres:

Stal 't Janshof
Kalenberg 12A
3210 Lubbeek

Juridische gronden
Decreet Lokaal Bestuur
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Argumentatie
De politie gaf op 13/10/2021 een gunstig advies 2021 EV 052:

Indien de federale overheid, in het kader van de COVID-19-crisis, bijkomende maatregelen oplegt 
dienen deze gerespecteerd te worden.
Het is steeds mogelijk dat de activiteit niet kan doorgaan als gevolg van deze crisis.
Het gemeentebestuur dient de van kracht zijnde maatregelen toe te passen bij het al dan niet 
toelaten van de activiteit. De organisator dient de van kracht zijnde maatregelen na te leven.

Toelichting bij ons advies:

Er dienen verkeerstechnische maatregelen genomen te worden.
Aangezien het kruispunt Malendriesstraat/Kerkomsesteenweg in Boutersem is opgebroken is er een 
omleiding via de Kalenberg en Terkeyen.
Dit extra verkeer zal, indien een omleiding op de omleiding wordt toegestaan een impact hebben op 
de smalle wegen zoals de Hertbosstraat, Hertbosweg, Vogelzangweg, Langeveldweg, Geulbosweg.
Voorstel verkeersmaatregel zoals voorgaande jaren. De organisator dient de signalisatie overal 
duidelijk zichtbaar op te stellen. Dit was een minpunt voorgaande jaren.

Verboden en beperkt verkeer.

a) Op navolgende wegen is het iedere bestuurder verboden te rijden met uitzondering van het 
plaatselijk verkeer:
Kalenberg :
Vanaf het kruispunt met de Hertbosstraat tot aan het kruispunt met de Geulbosweg.
Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden C3 met onderbord 
“uitgezonderd plaatselijk verkeer” en F45 en lichtsignalisatie. Op de nadars een infobord hangen met 
“JUMPING”

b) Op navolgende wegen is het iedere bestuurder verboden te rijden in beide richtingen :
Kalenberg :
Tussen de kruispunten met Terkeyen en de Geulbosweg
Terkeyen
Tussen de kruispunten met de Vogelzangweg en de Kalenberg
Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden C3 en lichtsignalisatie. Op de 
nadars een infobord hangen met “JUMPING”

c) Op navolgende wegen is het iedere bestuurder verboden te rijden in de richting zoals 
weergegeven voor navolgende wegen, uitgezonderd fietsers;

Hertbosstraat :
Vanaf het kruispunt met de Hertbosweg tot aan het kruispunt met de Kalenberg .
Hertbosweg:
Vanaf het kruispunt met de Heide tot aan het kruispunt met de Hertbosweg
Vogelzangweg:
Vanaf het kruispunt met de Langeveldweg tot aan het kruispunt met Terkeyen
Langeveldweg:
Vanaf het kruispunt met de Geulbosweg tot aan het kruispunt met Terkeyen
Geulbosweg:
Vanaf het kruispunt met de Kalenberg tot aan het kruispunt met de Langeveldweg
Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden C1 met onderbord M2 en 
F19 met onderbord M4
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Financiën
Geen financiële gevolgen

Besluit
Art.1. Volgende maatregelen worden getroffen in verband met het verkeer van voertuigen: opn 6 
oktober 2021 van 15u00 tem 21u en op 23 oktober 2021 15u00 tot zondag 24/10/2021 20u00.

 Verboden en beperkt verkeer.

a) Op navolgende wegen is het iedere bestuurder verboden te rijden met uitzondering van het 
plaatselijk verkeer:

Kalenberg :

Vanaf het kruispunt met de Hertbosstraat tot aan het kruispunt met de Geulbosweg

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden C3 met onderbord 
“uitgezonderd plaatselijk verkeer” en F45 en lichtsignalisatie. Op de nadars een infobord hangen met 
“JUMPING”

b) Op navolgende wegen is het iedere bestuurder verboden te rijden in beide richtingen :

 Kalenberg :

Tussen de kruispunten met Terkeyen en de Geulbosweg

Terkeyen :

Tussen de kruispunten met de Vogelzangweg en de Kalenberg

 Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden C3 en lichtsignalisatie. Op 
de nadars een infobord hangen met “JUMPING”

C) Op navolgende wegen is het iedere bestuurder verboden te rijden in de richting zoals weergegeven 
voor navolgende wegen, uitgezonderd fietsers;

 Hertbosstraat :

Vanaf het kruispunt met de Hertbosweg tot aan het kruispunt met de Kalenberg .

 

Hertbosweg:

Vanaf het kruispunt met de Heide tot aan het kruispunt met de Hertbosweg

 

Vogelzangweg:

Vanaf het kruispunt met de Langeveldweg tot aan het kruispunt met Terkeyen

 

Langeveldweg:

Vanaf het kruispunt met de Geulbosweg tot aan het kruispunt met Terkeyen

 

Geulbosweg:
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Vanaf het kruispunt met de Kalenberg tot aan het kruispunt met de Langeveldweg

 

Deze maatregel zal ter kennis gebracht worden door de verkeersborden C1 met onderbord M2 en 
F19 met onderbord  M4

 

Art.2. De nodige wegomleggingen worden aangebracht:

Via de Hertbosstraat en Hertbosweg voor het verkeer komende van Kerkom     

via de Vogelzangweg, de Langeveldweg en de Geulbosweg voor het verkeer komende van Terkeyen

 

Art.3. Alle verbodsbepalingen zullen door middel van gepaste opschriften en verkeersborden ter 
kennis gebracht worden van de weggebruikers, overeenkomstig art. 12 van de wet op de politie van 
het wegverkeer, gecoördineerd bij KB van 16/03/68.

Art.4. De overtredingen op onderhavige verordening zullen met politiestraffen beteugeld worden.

Art.5. Eénsluidend afschrift van deze verordening zal onmiddellijk worden toegezonden aan de 
Griffies van de Rechtbank van Eerste Aanleg en de Politierechtbank te Leuven

Art.6. De bekendmaking zal geschieden zoals voorzien en voorgeschreven door art. 286 van het 
Decreet Lokaal Bestuur.

 

Bijlage(n):
- 2021 EV 052 Jumping Kalenberg.pdf

- 20211001-092443.pdf

Namens het College:

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Voorzitter - waarnemend,

Davy Suffeleers

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 14 oktober 2021

De Algemeen directeur,

Klaas Gutschoven

De Burgemeester,

Theo Francken


